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®viro Epyacieg otig Eyyeypappiveg N'ovieg

1. No coumhnphoEeTe TO TOPOKATO KEVEL:
Kabe eyyeypappévn yovia mov Baiver oe nuikdxhio éxe pétpo  °.
Kabe emikevtpn yovio 1co0Tal pe TO NG EYYEYPUMHEVIS TOD E)EL {00 AVTIGTOLO TOLO.

Ot eyyeypoppEvel YoVIES EVOg KIKAOL ov Paivouy 610 1610 T0&0 1 6¢ loa T0En eivar petalh toug

Kabe eyyeypoppévn yovia yxet pétpo ico pe 1o TOV HETPOV TOL OVTIGTOYOV TOEOV TNS.
|

2. Zro duthavo oymua o Kukiog £xel kéEvipo O kain

EYYEYPOLUEVY] YOVid OIM éxyer pétpo 40°.

o

a) H yovia 0 & pétpo 6 =

B) H yovia ¢ ége pétpo o= °.

4]

7) H yovie o &g pétpo @ =_

3. Zto durhavd oyua o kokAog £xel dudpetpo I'A xat to

w6E0 AE &gt pétpo 70°.

a) H yovia o ége pétpo @ =__ °

B) H yovia ¢ éxe pétpo o= °.

o

v) H yovia y et pétpo w=__ °.

4. Zto durhuvo aynua o kikhog €xel dudpetpo KA, 1o

1680 KN &gt pétpo 60° kat o 160 KM éyet pétpo 80°.

o

a) To 16&0 NA EYEL LETPO X =

B) To t6Z0 MA getpuétpoy=_ °
0

¥) H yovia a ége pétpo a =

8) H yovia  ége pétpo f=  °.

(4]

£) H yovia y £xe1 pétpo y=_ °

ot) H yovia { éet pétpo &= °.

[\

0) H yovia 0 £xe pétpo 0=

eoﬁw,w;c W»};
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5. O k0Okhog Tov dimhavov oyfuotog yopiletol and ta onpeia I1,
P, %, T ota t6éa [P =x, PE =4x, £T =5x ko TI =2x.
YounAnpoOoTE To TOPUKAT® KEVA:

o

a) x=___

By P2=_ ° FT=_ °xaTH=__°

6. O dumhavog kukhog yopiletal and ta onueia A, B, I, A,
E, Z ot &1 ioa 10&a, mov 1o kabéva £yt pétpo .

To K givan toyaio onpeio tov td6ov AB.

Na GUUTANPOCETE TO PETPU TOV TAPUKATO YOVIOV:
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= }7:
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a=

s=__°
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